

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL:

BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ.
HIRDETESEKET ÉS NYILTÉRÉS...
VÁLÓ KÖZLEMÉNYEKÉRE ÉS KIADÓ-HIVATAL...

SZERKEZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ.
KIRALYI HÍRZÓ-UTCA 1. SZ.
KIRALYI HÍRZÓ-UTCA 1. SZ.

Márczius 15-én.

Egész nemzeteknek életkora mult el a nagy nap óta. A kik akkor férfiak valának...
ma a rokant kor agastyánai. A kik akkor az anyamélt szivták: azok ma a kemény férfior munkásai.

nevezünk s most harminczét év mulva az arisztokrata szellem van divatban s a törvényhozás egyik tábláján még mindig a 'születési' jogot tekintik a leghevesebb és legfontosabb emberi és politikai jogoknak.

A mai vitában legelőször Samassa egyi éresek szóltak fel, s reflektálva Haynald tegnapi beszédére, hasonlóképp indítványozta, hogy a címezesek püspökök...
Zichy Nándor gr. az indítványt ellentétes álláspontot foglalt el, s azt akarja, hogy a 4. § B szakasza...

A régi alkotmány intézkedéseivel szemben, mely szerint az összes nemesség tartozott személyesen megjelenni az országgyűlésben, kétségkívül, hogy messzeható reformnak tekinthető az 1868-iki országgyűlési rendezés.

A hosszú interregnum után összeült az országgyűlésen forrongott a létvágy, az eszmék s elvek nagy vonásokban nyilatkoztak, s minden téren megoldást s rendezést követeltek. 1790. éj. június hó 10-én volt az első ülés s jellemző az uralkodó hangulata, hogy Urmeiny József személyén, hosszas magyar nyelven tartott megnyitói beszédrel üdvözölte az egybegyűlt státusokat s rendeket.

Az országgyűlés Pozsonyban tanácskozott s alszékony tárgyalásokkal töltte a napokat. Pedig nagy kérdésekkel foglalkozott s tanácskozásihoz már eljutott a párisi nagy események viharzuga. Ott voltak a nemzet politikai vezérférfiai, az alkotásnak, lelkeltetésnek s készenokulásnak nagy hősei, de azéért a férfiakon kívül s Pozsonyban és az országgyűlésben kívül is eleven életet élt a nemzet közzelmele s márczius tizenötödiki nem az államférfiak, hanem az irók, tudósok, művészek, iparosok, kereskedők elhatározása lette dicsősé.

Magyarországon az országgyűlés nem volt kivétel a törvényhozás reformját s terjedelmes munkálataiban irta elő terveknek részleteit. A hosszú interregnum után összeült az országgyűlésen forrongott a létvágy, az eszmék s elvek nagy vonásokban nyilatkoztak, s minden téren megoldást s rendezést követeltek. 1790. éj. június hó 10-én volt az első ülés s jellemző az uralkodó hangulata, hogy Urmeiny József személyén, hosszas magyar nyelven tartott megnyitói beszédrel üdvözölte az egybegyűlt státusokat s rendeket.

Paris márczius elején.

Az Orsien-expresszal az utazás Bécs vagy Budapest s Paris közt csakugyan kellemes egy kirándulás. Minden esztendő s vasárnap (jún. 1-től már naponta) indul el vonat, Budapestról délelőtt 11-kor, Bécsből délután 3 óra 55 perccel s már másnap este 6-kor Párisban van az ember. Az Orsien-express sem sem áll meg tovább 5 percznél; a vonat 3 órási Pullmann-kocsival áll, egyenként 4 kerékes, kitűnő pulmanokkal ellátva, úgy, hogy meg írni is lehet a kocsikban, gázvilágítással, jól fűtve; ezek közül 2 háló-kocsi, 10 toalettes ággyal bennök, a 3-ik az ebédlő s szalon-kocsi, ebben van elhelyezve a konyha; 11-kor villáreggélit szolgálnak a 4 franc, 6-kor pedig az ebédet a 6 franc, frissen csinált, meleg, ízletes ételt, melyet egy francia szakács készít. S mind e kényelemért az ember csak 20%-kal fizet többet, mint a rendes 1-50 helyi ára, így Bécsből összesen 212 francot.

Paris tizenötödike az egyetemes népjobbszételt állítja fel, melyet demokráciának nevezünk s most harminczét év mulva az arisztokrata szellem van divatban s a törvényhozás egyik tábláján még mindig a 'születési' jogot tekintik a leghevesebb és legfontosabb emberi és politikai jogoknak.

Magyarországon az országgyűlés nem volt kivétel a törvényhozás reformját s terjedelmes munkálataiban irta elő terveknek részleteit. A hosszú interregnum után összeült az országgyűlésen forrongott a létvágy, az eszmék s elvek nagy vonásokban nyilatkoztak, s minden téren megoldást s rendezést követeltek. 1790. éj. június hó 10-én volt az első ülés s jellemző az uralkodó hangulata, hogy Urmeiny József személyén, hosszas magyar nyelven tartott megnyitói beszédrel üdvözölte az egybegyűlt státusokat s rendeket.

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Budapest, márczius 14.

Az országgyűlési szabadulási párt e hó 14-én hétfőn délután 6 órakor érkekezést tart.

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Két szervezet a multban a főrendiházról.

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

István király.

Hányadik? fogja kérdeni a történelemben jártas olvasó, midőn a ma esti première színpadjára kezde veszi. Vajjon az őt e néven szerepelt királyunk kőzül melyik az új eredeti dalmú főhőse. A tegnapi társaságban bővebben részletezett meséből ki-világlik, hogy első István királyról, kit a történelem szentnek ismer, van szó. Lássuk most már az eredeti dalmú másik főhőz részét, a zenét, melyen az őz maestro Erkel Ferencz már több mint egy évtizede dolgozik.

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Paris márczius elején.

Az Orsien-expresszal az utazás Bécs vagy Budapest s Paris közt csakugyan kellemes egy kirándulás. Minden esztendő s vasárnap (jún. 1-től már naponta) indul el vonat, Budapestról délelőtt 11-kor, Bécsből délután 3 óra 55 perccel s már másnap este 6-kor Párisban van az ember. Az Orsien-express sem sem áll meg tovább 5 percznél; a vonat 3 órási Pullmann-kocsival áll, egyenként 4 kerékes, kitűnő pulmanokkal ellátva, úgy, hogy meg írni is lehet a kocsikban, gázvilágítással, jól fűtve; ezek közül 2 háló-kocsi, 10 toalettes ággyal bennök, a 3-ik az ebédlő s szalon-kocsi, ebben van elhelyezve a konyha; 11-kor villáreggélit szolgálnak a 4 franc, 6-kor pedig az ebédet a 6 franc, frissen csinált, meleg, ízletes ételt, melyet egy francia szakács készít. S mind e kényelemért az ember csak 20%-kal fizet többet, mint a rendes 1-50 helyi ára, így Bécsből összesen 212 francot.

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

István király.

Hányadik? fogja kérdeni a történelemben jártas olvasó, midőn a ma esti première színpadjára kezde veszi. Vajjon az őt e néven szerepelt királyunk kőzül melyik az új eredeti dalmú főhőse. A tegnapi társaságban bővebben részletezett meséből ki-világlik, hogy első István királyról, kit a történelem szentnek ismer, van szó. Lássuk most már az eredeti dalmú másik főhőz részét, a zenét, melyen az őz maestro Erkel Ferencz már több mint egy évtizede dolgozik.

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Paris márczius elején.

Az Orsien-expresszal az utazás Bécs vagy Budapest s Paris közt csakugyan kellemes egy kirándulás. Minden esztendő s vasárnap (jún. 1-től már naponta) indul el vonat, Budapestról délelőtt 11-kor, Bécsből délután 3 óra 55 perccel s már másnap este 6-kor Párisban van az ember. Az Orsien-express sem sem áll meg tovább 5 percznél; a vonat 3 órási Pullmann-kocsival áll, egyenként 4 kerékes, kitűnő pulmanokkal ellátva, úgy, hogy meg írni is lehet a kocsikban, gázvilágítással, jól fűtve; ezek közül 2 háló-kocsi, 10 toalettes ággyal bennök, a 3-ik az ebédlő s szalon-kocsi, ebben van elhelyezve a konyha; 11-kor villáreggélit szolgálnak a 4 franc, 6-kor pedig az ebédet a 6 franc, frissen csinált, meleg, ízletes ételt, melyet egy francia szakács készít. S mind e kényelemért az ember csak 20%-kal fizet többet, mint a rendes 1-50 helyi ára, így Bécsből összesen 212 francot.

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-

Az országgyűlés rendezésével a mult századokban is többször s belsőbban foglalkozott a törvényhozás. Korszakot alkotónak mondható e tekintetben az 1868-iki év, mely törvényhozásunknak ama alak-





















